## 1.5.22 - NE Tribal/Medicaid Monthly Call Agenda

# Conference Access Number (888) 820-1398

#### Attendee Code- 7300221

**Present:** Jacob Kawamoto, Danielle Trejo, Cathy Kearney, Aaron Reece, Becky Crase (Ponca), Nancy Mackey (Santee), Vietta Swalley (Santee), Terri Mentink (Winnebago), Stacey Steiner (CMS), Jennifer Newcombe (NTC), LeAnn Ortmeier (UHC), Tracy Nelson (MCNA), RickyAnn Fletcher (MCNA), Gelisha Jeffers (HB)

### SPA/Waiver Updates

- SPA
  - o NE 22-0001: Medicaid Disaster Relief
- Waiver Authority
  - None at this time

#### Additional Items

- Medicare Crossover Claims Update
  - o This will remain on the agendas for monthly updates until it is resolved
- QUESTION: Are the FFS crossover claims updated/working properly now?
  - ANSWER: At this time there has not been any system updates for FFS crossover claims.
    The MLTC finance team is still working to understand how the claims are billed and the best ways to update the FFS systems as a result.
- QUESTION: What about crossover claims for retroactive months? Are these to be reimbursed via fee-for-service or by the MCOs?
  - ANSWER: Beneficiaries with retroactive Medicaid coverage are, for those months, still (generally) covered through the MCO they are enrolled into. Claims from the retroactive eligibility period (in this case, crossover claims) should be re-submitted by the provider once the beneficiary is enrolled into Medicaid.
    - If the Tribes have any case-specific questions regarding this, please email Jacob Kawamoto or Danielle Trejo directly